

親愛的家人：

新年平安！

回顧這一年，我們滿心感恩，深深體會到上帝的恩典與帶領。校園事工能夠走到今天，離不開中聖弟兄姊妹的代禱與支持。感謝您們透過禱告、關心與鼓勵，讓我們在挑戰中不斷得著力量，也切身經歷到上帝的愛。在此，我們願與您們分享過去一年的服侍點滴，邀請您們繼續為我們代禱。

在校園中，我們的同工持續透過各種方式與學生建立聯繫，尋找查經夥伴，分享福音。儘管環境充滿挑戰，同工們仍以創新的方式展開事工。例如，有同工選擇帶職服侍，進入校園成為老師，並利用週末時間與學生交流。此外，我們還嘗試學生需求相關的活動（如學業輔導、職場規劃等），幫助學生更全面地成長，並在其中活出上帝的愛。

雖然我已經離開了前線，但上帝仍然開路，讓我能在後方繼續支持和裝備同工。我們為前線同工提供針對性培訓，幫助他們更好地應對挑戰。同時，我們積極連結不同地區的校園事工同工，透過分享和交流，幫助他們開拓視野。我們安排同工到香港參觀學習，透過實地交流，啟發他們在學生牧養上的新思路。

此外，我也探訪了不同地區的校園事工，與同工面對面交流，了解他們的需要，傾聽他們的挑戰，並提供支持與鼓勵。每一次的探訪都讓我深刻感受到上帝如何透過忠心的僕人拓展祂的國度。

值得感恩的是，我們目前支持 5 位同工在神學院進修，求上帝藉著裝備他們的生命與能力，使他們未來能更好地服侍校園中的學生。這是一項重要的長期計劃，懇請大家特別為此代禱。

我們深知，事工的每一步都需要上帝的恩典與帶領，也需要弟兄姊妹的代禱支持，因此懇請大家在以下幾方面為我們代禱：

- 1) 校園事工的突破：求上帝幫助同工突破環境限制，接觸更多學生，穩固查經小組的建立。
- 2) 同工的裝備與支援：求上帝保守培訓工作，讓同工在靈命與能力上成長，有效應對挑戰。
- 3) 學生的心靈預備：求上帝在校園中動工，讓學生敞開心扉，渴望真理。
- 4) 神學生的進修：求上帝祝福 5 位正在神學院進修的同工，使他們專注學習，靈命得以更新，未來結出更多果子。
- 5) 跨地區事工的連結：求上帝帶領不同地區事工的交流與合作，使更多同工彼此學習，共同拓展福音事工。

感謝弟兄姊妹一如既往的支持與代禱！我們相信，上帝的工作必不徒然，祂必繼續成就祂的旨意，願一切榮耀歸於祂！

願上帝賜福您和您的家人！